
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в частном доме после пожара тел трех жителей г. Анжеро-Судженска

9 марта 2017 года около 6 часов 45 минут поступило сообщение о том, что в одном из частных домов в г. Анжеро-Судженске после тушения пожара обнаружены тела 63-летней женщины, ее 34-летнего сына и неустановленного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что накануне потерпевшие распивали спиртные напитки, утром соседи увидели, что дом горит, вызвали сотрудников МЧС. Ликвидировав возгорание, спасатели обнаружили в доме тела потерпевших с признаками обгорания.

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа, устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1106518>